



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71
E-mail: dmr@drohobych-rada.gov.ua, WEB: http://www.drohobych-rada.gov.ua

13.05.2024 № 3-26/2474
на № 41 від 02.05.2024

Депутату
Дрогобицької міської ради
Марті СЛОТИЛО

Розглянувши Ваше депутатське звернення щодо проведення робіт з очистки русла річки Серет, повідомляємо, що для здійснення попередньої оцінки причин підтоплення річкою Серет територій та будівель, визначення проблемних територій, які мають потенційно значні ризики підтоплення у районах річкового басейну, для подальшої розробки заходів щодо попередження чи зменшення потенційного негативного впливу підтоплення річкою, було видано розпорядження міського голови «Про створення робочої групи з визначення пріоритетів та розробки заходів щодо попередження підтоплення водними об'єктами території м. Дрогобича» від 10.10.2023 № 615-р (далі – розпорядження). Згідно затвердженого план-графіку обстежень водних об'єктів та гідротехнічних споруд 07.11.2023 робочою групою проведено візуальне обстеження водного об'єкта (ставка), розташованого на земельній ділянці (к. н. 4610600000:01:065:0643) за адресою вул. І. Франка у м. Дрогобичі, що перебуває в оренді ТзОВ «Тандем» (Т. Савчин), а також ставка біля буд. № 214 на вул. Війтівська Гора, складено відповідний акт.

ТзОВ «Тандем» (Т. Савчин) поінформував Дрогобицьку міську раду про призначення відповідальних осіб за дотримання режиму роботи водного об'єкта. Для пониження рівня води у ставку біля будівлі № 214 на вул. Війтівська Гора у м. Дрогобичі КП «Служба муніципального управління» ДМР доручено здійснити очищення водовідвідної труби, що сполучає ставок та мережу дощової каналізації.

На виконання п. 2.2. розпорядження, згідно згаданого план-графіку обстежень водних об'єктів та гідротехнічних споруд проведено обстеження наступних ділянок річки Серет: біля каналізаційно-насосної станції водоочисних споруд на вул. Тисменицькій (місце впадання річки Серет у річку Тисменицю), від вул. Бориславської до вул. Трускавецької, біля буд. № 180 на вул. Стрийській та на вул. Каменярській. Під час візуального огляду цих ділянок річки виявлено, що у руслі річки наявний самосів, повалені дерева, побутові відходи.

Враховуючи результати роботи згаданої робочої групи, з метою розгляду можливості забезпечення робіт з розчистки оглянутих ділянок русла річки Серет, першочергово ділянки впадання річки Серет у річку Тисменицю, здійснюється підготовка завдань на проектування для надання спеціалістами розрахунку вартості проектно-кошторисної документації на проведення таких робіт для подальшого прийняття рішення про визначення джерел фінансування.

Міський голова

Андрій ПАУТИНКА 3-35-70

Наталія КОЦЮБА

Тарас КУЧМА